Наприклад:

Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації Чернігівський інститут після дипломної педагогічної о світи імені
К.Д. Ушинського Завдання II етапу Всеукраїнської олімпіади з інформатики 2011-2012 н.р. 8-11 клас
Задача «Сума» (25 балів).
Дано рядок, що складається з символів, кожен з яких є знаком «+» або цифрою, що починається і закінчується цифрою. Якщо в рядку зустрічається сполучення «++», то видати повідомлення про помиль «Error», в іншому випадку обчислити суму.
Вхідні дані.
У текстовому файлі «sum.dat» міститься один текстовий рядок S, що відповідає вимогам задачі, причому 3≤S≤255.
Вихідні дані
У текстовому файлі «sum.sol» міститься слою «Error», якщо у рядну S була помилка, або число - результат обчислення виразу.
Наприклад:


	sum.dat
	sum.sol

	2+6+8+9+1+5
	31

	2+7++1+5
	Error


Задача «Лісова школа» (25 бали).
На уроці математики, юли вивчали ознаки подільності, заєць Кося Вухань та їжак Колько Колючка бешкету вали, тому розгнівана учителька математики Пантера Ягуарівна написала їм у зошит довжелезне число і попросила визначити чи ділиться воно націло на 9. Якщо вони правильно не визначать - то будуть їй обідом. Оскільки Колько Колючка впевнений у гостроті своїх колючок і не боїться такого покарання, то завдання доводиться робити Косі Вуханю. Враховуючи, що Пантера Ягуарівна розгнівана і голодна - часу у нього обмаль. Допоможіть йому - напишіть програму, яка правильно визначить подільність числа на 9.
Вхіднідані.
У текстовому файлі «forest.dat» міститься одне число S, причому 1≤S≤9∙101000.
Вихідні дані.
У текстовому файлі «forest.sol» міститься одне слою «YES» - коли число ділиться на 9, або ж «NО» - якщо воно не ділиться. Слова виводити без лапок.
	forest.dat
	forest.sol

	1234567890987654321987654321
	YЕS

	123456789098
	NO


Задача «Новий Миргород» (25 балів).
Іван Іванович, ідучи на новенькому авто, побачив «голосуючого» Івана Нікіфоровича, з яким він недавно посварився, і проїхав повз нього не зупиняючись. Через деякий час він знову побачив «голосуючого» Івана Никифоровича, і знову проїхав повз нього. Незабаром він знову побачив голосую чого Івана Никифоровича.
· Знущається! - Подумав Іван Никифорович.
· Кільцева! - Здогадався Іван Іванович.
У місті Миргород є N площ. Будь-які дві площі з'єднані між собою рівно однією дорогою з двостороннім рухом. У цьому місті живе Іван Іванович. У Івана Івановича є хобі - він любить недільним ранком вийти з дому, сісти в машину, вибрати який-небудь кільцевий маршрут, що проходить рівно через три площі (тобто спочатку він їде з якоїсь площі на якусь іншу, потім - на третю, потім повертається на початкову, і знову їде по цьому маршруту). Він уявляє, що десь на цьому шляху стоїть і «голосує» Іван Никифорович. І так ось їздить Іван Іванович всю неділю, поки голова не закрутиться, і радіє ...
Природно, що Івану Івановичу хочеться проїжджати повз ту точку, де, як він уявляє, стоїть Іван Никифорович якомога частіше. Для цього, маршрут, вибраний Іваном Івановичем повинен бути найкоротшим. Напишіть програму, яка обере оптимальний для Івана Івановича маршрут.
Вхідні дані.
У першому радку текстового файла "mirgorod.dat" задається число N (3≤N≤100). У наступних рядках міститься матриця NхN відстаней між площами (число у позиції і, у позначає довжину дороги, що з'єднує i-у і j-у площі). Всі числа в матриці (крім тих, що стоять на головній діагоналі) - натуральні, не більші 1000. Матриця симетрична щодо головної діагоналі, на головній діагоналі(позиції і,і) стоять 0.
Вихідні дані.
У текстовому файлі "mirgorod.sol" потрібно вивести номери площ оптимального маршруту. Якщо маршрутів кілька, виведіть будь-який з них.
	mirgorod.dat
	mirgorod.sol

	5

0 20 10 30 40

20 0 30 1 2
10 30 0 40 1000

30 1 40 0 21
40 2 1000 21 0
	2 4 5


Задача «808» (25 балів).
В океані зазнав аварії корабель в точці з координатами (х,у). Недалеко від місця катастрофи знаходиться острів, що має форму N-кутника (не обов'язково опуклого). Ті пасажири, які вряту валися після корабельної аварії, опинилися в рятувальній шлюпці. Шлюпка може рухатися відносно поверхні води в будь-якому напрямі зі швидкістю, що не більша за V. У процесі руху шлюпка може змінювати як напрям, так і величину своєї швидкості.
В океані є постійна течія, вектор швидкості якої - (VТх, VТу). Таким чином, вектор швидкості шлюпки, щодо землі, визначається як сума вектора швидкості течії (VТх, VТу) і вектора швидкості шлюпки (Vх, Vу), щодо води.
Потрібно знайти мінімальний час, за який шлюпка зможе дістатися до острова, або визначити, що через сильну течію це неможливо.
Вхідні дані.
У першому рядку текстового файла «sos.dat» задаються координати (х, у) місця аварії. У другому радіу файла вказано кількість вершин острова N (3≤ N ≤50). Третій рядок файла містить координати вершин острова, задані в пораду обходу острова за годинниковою стрілкою (2N чисел), а також максимальну швидкість рятувальної шлюпки V (V> 0) і вектор швидкості течії (VТх, VТу). Всі числа у вхідному файлі, крім N, є дійсними і розділяються прогалинами і/або символами закінчення радка.
Вихіднідані.
У текстовому файлі «sos.sol) потрібно вивести шуканий час не менше ніж з 6 вірними значущими цифрами. Якщо шлюпка до острова допливти не зможе, то вихідний файл повинен містити повідомлення "NO" без лапок.
	sos.dat
	sos.sol

	43

3

000330211
	5.000000


